

गद्दारांना ५० खोके आणि लाडक्या बहिणींना फक्त!

राजकारण: उद्धव ठाकरेचा भाजपाला सवाल



मुंबई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
अदाणीला सगळं घायचं हे मुंबईत चाललं आहे असं मला वाटलं होतं पण आज बातमी वाचली की चंद्रपूरची एक शाळा ती पण अदाणींना देऊन टाकली. अदाणी म्हणजे राष्ट्र संत आहेत का? जय देव जय देव जय अदाणी बाबा अशी आरती वगैरे गाणार आहेत की काय? हे सगळे? बाकीचे लोक नाहीत? वन नेशन वन इलेक्शन नाही, वन नेशन वन काँट्रक्टर ही या मोदींची धारणा आहे. एकच कंत्राटदार त्यालाच सगळी कामं देत आहेत. आमच्यावर जेव्हा घराणेशाहीची टीका करता तेव्हा तुम्हाला सांगू इच्छितो की मी कुटुंबवत्सल आहेच. त्यामुळेच करोना काळात माझे कुटुंब माझी जबाबदारी योजना आणली होती. कारण मला कुटुंब सांभाळायचं आहे माझ्या समोर माझं कुटुंबच बसलं आहे. असं उद्धव ठाकरे म्हणाले.

लाडकी बहीण योजनेवर उद्धव ठाकरेची टीका

गद्दारांना ५० खोके आणि आम्हाला १५०० रुपये असं महिला सांगतात. २०१४ ला मोदी यांचा आम्ही प्रचार करतो होतो. १५ लाख देणार होतो. त्याचे १५०० का झाले? लाडकी बहीण योजनेचे पैसे काय तुमच्या खाशातले नाहीत. जनतेचेच पैसे तुम्ही देत आहात. असंही उद्धव ठाकरे म्हणाले. आम्हाला गद्दारांची कमाई नको आहे. मी म्हणजे कुणीतरी आहे असं त्यांना वाटतं आहे. दिल्लीत जाऊन मोदी-शाह यांच्यासमोर कटोरा महाराष्ट्र पसरणार नाही. मिथे म्हणजे महाराष्ट्र नाही, गुलाबी जॅकेट म्हणजे महाराष्ट्र नाही. महाराष्ट्राची जनता माझ्या समोर बसली आहे. असंही उद्धव ठाकरे म्हणाले.

माझे कुटुंब, माझी जबाबदारी ही योजना जबाबदारीने आणली

मी एक घोषणा दिली होती की माझे कुटुंब माझी जबाबदारी कारण महाराष्ट्र माझं कुटुंब आहे. मधे पेव फुटलं होतं मोदी परिवारचं. ते तर इकडे तिकडे फिरत आहेत. त्यांना परिवार आहेच कुठे? छत्रपती शिवरायांना आग्र्याला नजरकैदेत जावं लागलं. त्याचं कारण मिर्झा राजे जयसिंग होते. शिवराय औरंगजेबासमोर झुकले नाहीत आम्ही या अब्दाली समोर झुकणार आहोत का? असाही प्रश्न उद्धव ठाकरेनी विचारला. अमित शाह मला आणि शरद पवार यांना संपवायला येणार आहे, तुम्ही संपवू देणार का? मी सरळ सांगतो मला संपवायचं असेल तर जनता संपवेल. मला जर दिल्लीहून सांगणार असतील उद्धव घरी बस तर जनता त्यांना घरी बसवेल असाही टोला उद्धव ठाकरेनी लगावला.



केजध्ये अल्पवयीन मुलीवर अत्याचार!

खळबळ: वस्तीगृहात राहणाऱ्या मुलीवर अत्याचार

केज/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
वसतिगृहात राहून शिक्षण घेत असलेल्या मुलीला बाहेर बोलावून तिला दोघांनी मोटार सायकल बसवून एका लॉजच्या पार्टीमार्गे मोकळ्या जागेत नेवून तिच्यावर ओळखीच्या एकाने बलात्कार केल्याची खळबळजनक घटना घडली असून ती अल्पवयीन मुलगी एक महिन्याची गरोदर असल्याचीही माहिती समोर येत आहे. बीड तालुक्यातील एक महिला ही तिचा नवरा दारू पीत असल्याने नवऱ्याशी पटत नसल्याने मागील दहा वर्षे पासून एक मुलगी व मुलांसह माहेरी राहत आहे. तिची साडे चौदा वर्षे वयाची मुलगी केज येथील कन्या प्रशाला केज येथे ७ वी पासून शिक्षण घेत आहे. ती आता ९ वी मध्ये शिक्षण घेत आहे. ती मुलीचे वस्ती गृहात राहून शिक्षण घेत आहे. दरम्यान त्या अल्पवयीन मुलीच्या आजोळा शेजारी राहत असलेला सनि उर्फ स्वप्नील पाडळे याची चांगली ओळख आहे. ती मुलगी गावाकडे अधुन मधुन गेल्या नंतर तो तिच्या आईचे मोबाईलवर फोन करीत असे. त्यामुळे त्यांचे अधुन मधुन बोलणे होत असे. असायचे त्यामुळे त्याची व त्या मुलीची मैत्री होती. दि. २१ सप्टेंबर रोजी वस्तीगृहाला सुट्टी असल्यामुळे ती आजोळी आईकडे गेली होती. त्या नंतर दि. २४ सप्टेंबर रोजी



मुलीच्या तिच्या आईने तिला सकाळी १०:०० वस्तीगृहा मध्ये सुमारास आणून सोडले. त्या नंतर थोड्याच वेळात १०:१५ वाजता सनि उर्फ स्वप्नील पाडळे व अमोल अंकुश जाधव हे वस्तीगृहाचे बाहेर आले. ते म्हणाले की, तुझे दुखत असल्यामुळे तुझ्या मामाने तुला सरकारी दवाखाना केज येथे बोलवले आहे. असे खोटे बोलून त्यांनी तिला त्यांचे मोटार सायकलवर बसवून केज येथील अंबाजोगाई रोडवरील सुजीत लॉजच्या पार्टीमार्गे नेले. तिला व सनी उर्फ स्वप्नील पाडळे याला त्या ठिकाणी सोडून अमोल अंकुश जाधव निघून गेला. त्या नंतर ती मुलगी सनी उर्फ स्वप्नील पाडळेला म्हणाले की, मला येथे कशाला आणले? तेव्हा तो

त्याशिवाय सशक्त राष्ट्रनिर्मिती शक्य नाही

राज्यपाल: सी.पी राधाकृष्णन: कृषी पुरस्कार वितरण

मुंबई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
शेतकऱ्यांच्या योगदानाशिवाय कोणताही सशक्त समाज आणि राष्ट्र निर्माण शक्य नाही, त्यामुळे शेतकऱ्यांना सक्षम करण्यासाठी महाराष्ट्र सरकार कटिबद्ध आहे, असे प्रतिपादन राज्यपाल सी.पी. राधाकृष्णन यांनी केले. महाराष्ट्र शासनाच्या कृषी विभागामार्फत उल्लेखनीय कार्य करणाऱ्या शेतकरी व्यक्ती संस्था तसेच अधिकारी व कर्मचारी यांना देण्यात येणारे कृषी पुरस्कार वितरणचा कार्यक्रम मुंबईतील वरळी येथील नॅशनल स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्सच्या हॉलमध्ये पार पडला. या भव्य दिव्य कार्यक्रमात सन २०२०, २०२१ व २०२२ या ३ वर्षातील



एकूण ४४८ पुरस्कार प्रदान करण्यात आले. त्यावेळी राज्यपाल महोदय बोलत होते. ते पुढे म्हणाले, देशातील १४० कोटी पाठीशी शेतकरी

देवी भक्तांचा दर्शनाचा मार्ग झाला सुकर

तत्पर: जयदत्त क्षीरसागर यांच्या माध्यमातून प्रश्न तडीस

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
श्री तुळजा भवानी खासबाग देवी मंदिर बीड कडे जाणारा मुख्य रस्ता भाजी मार्केट - देवी मंदिर रस्त्याचे काम चालू झाले आहे. मागील बरेच दिवसांपासून या रस्त्याचे काम चालू होते पण नवरात्र उत्सव जवळ येत असून येत्या ३ तारखेपासून नवरात्र उत्सवाला सुरुवात होत आहे. खासबाग देवीला दर्शनाला येणार्या भाविक भक्तांची संख्या मोठ्या प्रमाणात असते. भाजी मार्केट ते मंदिराकडे येणार्या रस्त्याच्या



नंदू मुंदडा भलताच करामती माणूस!

ज्ञानोबा कांबळे म्हणाले: नंदू मुंदडा, अक्षय मुंदडासह दोषींवर ट्रोसिटी दाखल करा

अंबाजोगाई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी महाराष्ट्राचे दैवत छत्रपती शिवाजी महाराज आणि भारतीय राज्यघटनेचे शिल्पकार डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांची ख्याती देशासह संपूर्ण जगभर आहे. अनेक देशांत छत्रपती शिवाजी महाराज आणि बाबासाहेबांची जयंती मोठ्या उत्साहात साजरा केली जाते. राष्ट्रपती, पंतप्रधान, मुख्यमंत्री देखील त्यांच्या कार्याला सलाम करीत नतमस्तक होतात. परंतु, अंबाजोगाई तालुक्यातील एका ग्रामपंचायतीमध्ये लाजीरवाणा प्रकार उघडकीस



आला होता. छत्रपती शिवाजी महाराज आणि डॉ. बाबासाहेब आंबेडकरांच्या मधोमध चक्र एका माजी मंत्र्यांचा फोटो लावण्यात आला होता. डॉ. बाबासाहेब आंबेडकरांनी दिलेल्या आरक्षणावर निवडून यायचं आणि त्यांच्याच बाजूला फोटो लावायचा ही निषेधाई घटना जोगाईवाडी / चतुर्वाडी ग्रामपंचायतीमध्ये घडली होती. या घटनेमुळे केज मतदारसंघातील जनतेमध्ये तीव्र संतापाची लाट उसळली होती. या घटनेला आता एक वेगळेच वळण

राजेंद्र मस्के मराठवाडा केसरीचा मानकरी आर्यन फिरंगे बैलगाडा शर्यतीने इतिहास घडवला

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
भारतीय जनता पार्टीचे जिल्हाध्यक्ष, राजेंद्र मस्के मित्र मंडळाच्या वतीने बीड येथे आयोजित भव्य मराठवाडा केसरी बैलगाडा शर्यत सुमारे पन्नास हजार प्रेक्षकांच्या साक्षीने संपन्न झाली. राजेंद्र मस्के यांच्या नियोजनातून बैलगाडा शर्यतीचे मैदानाला भव्य स्वरूप आले. उत्तम व पारदर्शकपणे स्पर्धांचे नियोजन करून स्पर्धाकांना सन्मानपूर्वक शर्यतीत संधी दिली. गेल्यावर्षी पेशा यावर्षी या मैदानाला जत्रेचे स्वरूप आले होते. मराठवाडाच्यातील बीड येथे झालेल्या मराठवाडा केसरी मैदानाने इतिहास घडवला.



पुढील बैलगाडा स्पर्धाकांनी सहा रोख बक्षिसांचा मान पटकावला. द्वितीय बक्षीस, संजय जाधव - जालना, तृतीय बक्षीस - बापासाहेब इंदुरे, बीड, चौथे बक्षीस - बापूराव चव्हाण, नीरा, पाचवे बक्षीस - शिला गणेशशेट फिरंगे, धनगरवाडी, सहावे बक्षीस - बुरा भाऊ शिंदे चाळीसगाव, सातवे बक्षीस - समीर पटेल, संभाजी गीते शंकरापूर सर्व विजेत्यांचा ढाल, पुष्पगुच्छ व पारितोषिक देऊन सन्मान करण्यात आला. महाराष्ट्रातील जळगाव, चाळीसगाव, छत्रपती संभाजीनगर, पुणे, इंदापूर, नगर, कल्याण, परतूर, ठाणे, सासवड, पुरंदर, बारामती,

भोतमांगे परिवाराच्या झोपडीचे रुपांतर स्मारकात करा

अॅड. प्रकाश आंबेडकर : खैरलांजी हत्याकांडाला १८ वर्षे पूर्ण

नगर/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
दलिताना, विशेषतः दलित महिलांना नाकारलेला न्याय आणि दलितवादी प्रचलित जाती-आधारित अत्याचारांची आठवण म्हणून भोतमांगे कुटुंबाच्या झोपडीचे रुपांतर स्मारकात करावे, अशी मागणी वंचित बहुजन आघाडीचे राष्ट्रीय अध्यक्ष अॅड. प्रकाश आंबेडकर यांनी टिटरच्या माध्यमातून केली आहे. अॅड. आंबेडकर म्हणाले की, आज भोतमांगे यांची झोपडी रिकामी पडून आहे. खैरलांजी हत्याकांडातील गुन्हेगार, पोलीस, कॉन्ग्रेस, राष्ट्रवादीचे शक्तिशाली राजकारणी हे सगळे अत्यंत क्रूर, अमानवी आणि रानटी जातीय हिंसाचार झाल्यात आणि भोतमांगेना न्याय मिळू नये यासाठी प्रयत्न करत



होते असा आरोपही त्यांनी तत्कालीन कॉन्ग्रेस - राष्ट्रवादी सरकारवर केला आहे. खैरलांजी जातीय हत्याकांडाला आज १८ वर्षेअधिक काळ लोटला आहे. परंतु या घटनेने राज्यातच नव्हे, तर संपूर्ण देशात संतापाची लाट उसळली होती. आंबेडकरवादी संघटना आक्रमक होत रस्त्यावर उतरून निषेध नोंदवत होते. या पार्श्वभूमीवर ड. आंबेडकर यांनी त्यांचे मत व्यक्त केले.

